

金秋送惊喜 购车也快乐

上海大众多重好礼 “逸路安心”

近日,上海大众洛阳德众4S店又有新动作,继推出全新的LAVIDA朗逸2011版上市之后,在金秋时节又倾情推出回馈消费者的超值大礼包。即日起,上海大众疯狂大赠送开始,凡购买新领驭、朗逸、Polo、志俊任一一款都可获得多重好礼。

朗逸1.4TSI车型凭借其领先的技术和卓越的品质,为消费者带来了节能环保、低耗高效的全新用车体验。作为首批车型,成功入选“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,并获得3000元政策补贴。而针对购买朗逸1.6L/2.0L车型的消费者,上海大众也积极推出给予3000元回馈的行动。

朗逸2.0L与1.6L分别搭载大众经典的2.0L MFI发动机和1.6L EA111发动机,结合

Tiptronic 6挡手自一体变速箱和5挡手动变速箱,发动机的性能得以更好地发挥,满足了消费者的家庭用车需求。即日起购买朗逸任意车型不但可获得3000元惠民补贴,还可获赠20万元商业第三者责任险、车辆损失险及3000元大礼包,同时还可享受上海大众4S店原厂维修服务及100%原装配件。车辆一旦需要维修,可尊享快速定损、快速理赔绿色通道。

作为AO级车市长盛不衰的精品小车,POLO家族领衔的各款车型战绩辉煌。现在推出Polo疯狂价人民币76800元起,还可获得2000元大礼包,更推出两款特价车型进行抢购。超低的价格,超值的礼品,掀起AO级市场购车新热潮。

PASSAT新领驭保持了PASSAT品牌一

贯的优秀品质和纯正血统,将大众最新造型理念与中国B级车市独特审美需求相结合,产品形象更加年轻现代和尊贵豪华,新领驭车身尺寸为4789mm×1765mm×1470mm,轴距达到了2803mm,使其具有宽大的空间。全新的外观延续了领驭大气豪华的视觉感受,通过横向延伸的上进气格栅直接贯通整个前脸,更具贴地感的下格栅,融入了前卫建筑设计语言且质感强烈的飞翼式前大灯,简洁动感的造型为新领驭注入更具激情、活力的时代元素。整体感强,凸显出扎实的品质感和低调的奢华气质。尾部飞梭式的灯体配以双环状LED灯组的设计令人耳目一新。

良好的口碑传承,使得领驭车型什么时候都竞争力十足。日前更推出全系直降万元

的大型促销活动,限量发售购完即止!

距离桑塔纳志俊的推出,转眼已经过了两个年头。虽然桑塔纳系列从普桑开始就定位为中档商务轿车,不过以后推出的桑塔纳2000、桑塔纳3000,到桑塔纳志俊都可以表明,除了被商务企业钟情外,更多的消费者还是喜欢桑塔纳这个品牌。无需过多的广告宣传,良好的品牌形象已经深入人心。为了满足更多消费者的需求,上海大众推出1.6L志俊,并且即日起还推出购车赠送3000元大礼包,还可享受分期0利率0担保,优惠多多!

更多活动详情请咨询上海大众洛阳德众4S店。

地址:纱厂西路德众汽车城
电话:65282222

近日,消费者期盼已久的哈飞大霸王在洛阳天凯店震撼上市。此次上市的哈飞大霸王是一款高端宽体微客,它在设计上综合了性能外观、高效实用的特点,以超大空间、尊贵外型、超强动力、超强承载四大突出优势傲视微客市场,成为一款“怎么开都顺手,怎么用都划算,怎么看都顺眼”的“微客巨无霸”。

本刊记者 张昕 摄



近日,记者应键通别克4S店之邀,赴郑州参加了“别克君越体验营”活动。在活动现场,记者近距离感受了别克君越动领新潮的设计风格、高效澎湃的新生动力、静界独到的宁静舒适、从容领先的安全科技等四大突出优势。

本刊记者 张昕 摄

车友问答

快出保修期了,该做哪些检查

问题描述:所购车辆即将过质保期,正好也到了周期保养时间,我是想利用一下在质保期内还可享受的便利。请问除了正常的保养检查外,我还应该做些什么检查?

专家回答:质保期过后厂家不再对车辆进行索赔维修,无论是什么故障,都需要车主自费维修了。所以建议车辆在出保修期前到4S店进行一次全面的检查,重点检查发动机和变速箱是否漏

油,还有发电机、空调压缩机、转向助力泵、传感器和执行器、ABS泵等这些部件,因为这些部件的价格非常昂贵。其次,重点对各种电器进行检查,例如灯光组合开关、空调面板、组合仪表以及安全气囊等这些部件,这些部件的价格同样很昂贵。尽量将有问题的部件在保修期以内全部索赔更换掉,如果自费更换这些部件,会给车主带来很大的一笔维修费用。

油耗骤降,方向盘抖动

问题描述:用电脑检测不出耗油大的问题。近日我在4S店借了氧传感器和空气流量计换上,昨日上高速跑了495公里,全线开空调,竟然只用了40.6升油。不过在跑的过程中,有如下问题:车速过了90码方向盘开始抖动,尤其到了120码最厉害,过了120码到130码以上就慢慢好了;另外在市区行走时,

油门还是有时抖动,请问这是怎么回事?

专家回答:方向盘抖动主要是因为轮胎动平衡超差造成,只需做一下轮胎动平衡即可解决。油门抖动可重点检查一下系统有无漏气,变速箱工作是否正常,随着车辆负荷的变化,油门会出现一些相应为正常的现象。

购车支招

车贷和信用卡分期买车哪个划算

买车时,申请汽车消费贷款,用等额本息还款法划算,还是用信用卡分期付款划算?我们不妨来算笔账。

假如购车款为3万元,分12期付完,手续费3.5%,不收利息。那么消费者共需支付的费用是30000×3.5%=1050元。如果把1050元作为利息,折算成利率的话,相当于年息6.46%。

如果选择3万元贷款,利率3.5%,每月还款2500元,1年还完的话,共需支付的利息是(30000+275000+2500+……+2500)×3.5%÷12=568.7元。

可见不收利息只收手续费的分期付款折算成年息的话,其实很高,而且如果分期付款不能按时、按量还款的话,透支部分的资金年息高达18%。(改芳)

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办、党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量3万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜、最生动、最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼